
SODOBNI PRISTOPI K OBVLADOVANJU
RABE ENERGIJE

Ukrepi iz prakse, ki bodo podjetjem pomagala k večji energetski
učinkovitosti in energetski samooskrbi.

OPIS

SODOBNI PRISTOPI K OBVLADOVANJU RABE ENERGIJE, UČINKOVITA RABA ENERGIJE

s praktičnimi primeri in konkretno izdelavo akcijskega plana

V podjetjih stroški za energijo znašajo običajno od 5 do 15 odstotkov celotnih stroškov, ki jih v organizacijah
plačujejo za energijo. Višje cene energije so še dodatni argument za podjetja, da je rabo energije nujno nadzorovati.

Kako pa doseči te pomembne prihranke z energijo, da je učinkovita raba energije?
Po izkušnjah so, med drugim, nujni ukrepi:

energetski pregled podjetij,
nadzor nad rabo energije,
usposobljenost odgovornih oseb.

 Kaj pridobite z udeležbo na seminarju? 

Rešitve v vašem podjetju, kako se lotiti sistema obvladovanja stroškov z energijo;
Usmeritve, kako izboljšati nadzor nad rabo energije;
Odgovore na vaša specifična vprašanja.

POMEMBNO: na seminarju udeleženci izdelate akcijski plan, kot ga predvidevata tudi standarda
ISO:50001:2018 in ISO:50004:2020

Komu je seminar namenjen? 

Tehničnim direktorjem, vodjem energetike, vodjem razvoja in osebam, ki ste odgovorne za rabo energije.

Vsebina seminarja

Strokovna določila energetskega managementa.
Novi pristopi pri izvajanju energetskih pregledov.
Določanje pomembne raba energije.
Sistem zbiranja energetskih podatkov.
Obvladovanje kazalnikov energetske učinkovitosti.
Izdelava akcijskega plana (delo v skupinah).



Predavatelj

Mag. Bogomil Kandus, univ. dipl. inž. str.

S sistemi meritev in energetsko učinkovitostjo se ukvarja od začetka svoje poslovne poti, že več kot trideset let.
Opravljal je razvojno raziskovalne naloge na področju energetike, dela energetskega managerja, vodil projekte spodbujanja
energetske učinkovitosti na nacionalnem nivoju, kot so:

uvajanje energetskih pregledov ali
svetovanje večjim porabnikom energije.

Pred 20. leti je ustanovil ENEKOM, Inštitut za energetsko svetovanje, ter vodil vrsto projektov za optimizacijo rabe energije
pri končnih porabnikih energije.
Je pionir uvajanja informacijskih sistemov ciljnega spremljanja rabe energije v slovenskem prostoru.

Prav tako je s strokovno skupino ENEKOMa s prevodom in promocijo prvega evropskega standarda Sistemi upravljanja z
energijo v slovenskem prostoru spodbudil uvajanje najnovejših pristopov energetskega managementa.

Poleg aktivnega vodenja projektov s področja energetskih pregledov, energetskih informacijskih sistemov ter uvajanja
sistemov upravljanja z energijo pri najuglednejših slovenskih podjetjih, sodeluje tudi pri vrsti izobraževanj.

 

PRIPOROČAMO

Pridobite odgovore na vprašanja, ki se vam zastavljajo.
Že pred pričetkom seminarja nam pošljite svoja vprašanja na okolje@forum-
media.si, da vam bomo lahko še bolj pomagali pri vaših dilemah.
Preverite še ostala izobraževanja iz - Okolje in odpadki. Pomagali vam bodo razjasniti številne dileme iz
prakse.

AVTORJI

mag. Bogomil Kandus

mag. Bogomil Kandus je direktor družbe ENEKOM, Inštituta za energetsko svetovanje. Z energetskimi pregledi se ukvarja že
več kot 20 let. Izvedel je prve slovenske energetske preglede, vodil iniciativne projekte usposabljanja izvajalcev energetskih
pregledov in bil soavtor priročnika oziroma metodologije za izvajalce energetskih pregledov, ki je do sprejetja standardov
predstavljala osnovno vodilo za izdelavo energetskih pregledov v slovenskem prostoru. 
V okviru družbe ENEKOM je
sodeloval pri več kot 200 energetskih pregledih v Sloveniji in tujini. ENEKOM je tudi ena od redkih družb, ki je izvajala tržne
energetske preglede v času, ko ni bilo državnih spodbud ali shem prihrankov oziroma zakonodajnih obveznosti.


SPLOŠNI POGOJI

Po potrditvi izvedbe boste prejeli predračun, ki ga je treba poravnati najmanj tri dni pred izvedbo seminarja. Za proračunske
porabnike veljajo plačilni pogoji v skladu z zakonodajo o javnih plačilih. Pisna odpoved udeležbe je mogoča najkasneje tri
delovne dni pred izvedbo seminarja. Udeleženci, ki po tem roku prekličejo udeležbo ali se seminarja ne udeležijo, niso
upravičeni do povrnitve kotizacije oz. so dolžni poravnati celotno kotizacijo. Lahko pa na seminar pošljejo drugega
udeleženca. Odpoved udeležbe zaradi bolezni je mogoča le s predloženim zdravniškim potrdilom. V primeru predvidenega
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seminarja na lokaciji si pridržujemo pravico do izvedbe v online obliki. Pridržujemo si pravico do odpovedi seminarja – v tem
primeru kotizacijo povrnemo v celoti. S prijavo sprejemate ta določila in splošne pogoje.


